
Dobrý den,

dovolte nám Vás touto cestou pozvat na dvě charitativní akce, pořádané Sportovním klubem Policie
Beroun z. s.

1. roč. POLICEJNÍHO POCHODU ÚDOLÍM ČESKÝCH KRÁLŮ

Datum pochodu: 10. a 11. dubna 2026
Okr. Beroun, START/CÍL: Zámek KRÁLŮV DVŮR - letní scéna.

Účastníci vyrazí na trasy vedoucí malebným údolím, kterým v minulosti procházeli čeští panovníci.
Zúčastnit se mohou nejen policisté, členové složek IZS, AČR, ale také veřejnost, rodiny s dětmi, turisté,
pejsci…zkrátka všichni, kdo milují aktivní den v přírodě.

Akce není závod, ale jde především o společný zážitek, který spojuje lidi. Přidanou hodnotou samotné
akce je i její ekologické zaměření. Účastníci mohou během pochodu sbírat odpadky, které budou
odevzdávat na kontrolních bodech a pořadatelé se postarají o jejich odborné zpracování. Hygienickými
potřebami jako jsou rukavice, odpadkové pytle účastníky vybavíme. Jedná se o dobrovolnou aktivitu.
Není tedy podmínkou se do ODPADKOVÉ VÝZVY zapojit. Účastníci pochodu, kteří se této výzvy účastní,
v cíli, dle celkového množství nasbíraných odpadků, obdrží odměnu.

Trasy pochodu jsou navrženy tak, aby je zvládli jak zkušení turisté, tak i rekreační chodci.

Pochod nabízí trasy od 13 km – tzv. kočárková trasa, 17 km, 32 km, 48 km a 76 km – noční pochod.

U tras delších 30 km je i možnost přikoupení pamětní medaile pochodu. Jako merch jsou připravena
super Dámská/Pánská trička a to jak bavlněná, tak funkční. V různých velikostech, v barvách Khaki a
Černá.

Nejkratší 13 kilometrová trasa - tzv. kočárková, je určena především pro rodiny s dětmi. V prostoru
STARTU a CÍLE budou připraveny atrakce pro děti a na kontrolním bodě v Lesoparku Knihov se mohou
zúčastnit i zábavného programu.

Pochod podpoří NADACI POLICISTŮ A HASIČŮ. Nadace byla zřízena koncem roku 2002 a jejím hlavním
cílem je zlepšit životní podmínky dětí policistů a hasičů, kteří zemřeli při výkonu služby, nebo v přímé
souvislosti s ní. Od roku 2018 také pomáhá aktivním policistům a hasičům, kteří se ocitli v těžkých
životních situacích, a to v důsledku zdravotních, sociálních příčin nebo přírodních katastrof. Každou
zakoupenou registrací tedy zároveň podpoříte i Nadaci policistů a Hasičů.

Z této akce bychom rádi vytvořili tradici, která se bude opakovat každým rokem.

Do 18. 3. 2026 je možné k registraci přikoupit pamětní medaili (pouze u tras nad 30 km) či tričko dle
výběru.

Od 19. 3. 2026 do 3. 4. 2026 je možná už jen registrace na některou z nabízených tras.

Více informací a registrace na portálu SMS Ticket:
https://www.smsticket.cz/vstupenky/65492-policejni-pochod-udolim-ceskych-kralu-letni-scena-na-zamk
u-v-kralove-dvore-kraluv-dvur

BENEFIČNÍ KONCERT KRÁLŮV DVŮR
Letní scéna zámku Králův Dvůr, pátek 5. 6. 2026

Koncert pořádáme na podporu sociálního podniku Klubák, z. ú. Na akci budou probíhat i dražby věci
slavných českých sportovců.



Více informací na:
https://www.smsticket.cz/vstupenky/64867-beneficni-koncert-kraluv-dvur-letni-scena-na-zamku-v-kralo
ve-dvore-kraluv-dvur-wabi-danek-tribute-brontosauri-revival-rosta-fiser-a-michal-tucny-revival-plzen

Obě akce jsou určené široké veřejnosti, chtěli bychom Vás co nejsrdečněji požádat o uveřejnění, např. na
Vašich vývěskách, sociálních sítích apod. Pamětní medaile jsou vyhledávaným artiklem mezi příslušníky
SDH, městských/obecních policií. Disponujete-li těmito složkami, poprosíme taktéž o předání. Oproti
jiných policejním a vojenským pochodům jste stanovili možnost přikoupení pamětní medaile pouze u
tras nad 30 km.

Předem nesmírně děkujeme za uveřejnění a případný zájem.

S přátelským pozdravem

Sportovní klub Policie Beroun z. s.


